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Цифрова трансформація бізнес-середовища у 2025 році досягла такого 

рівня, коли автоматизація перестала бути варіантом для зростання 

конкурентоспроможності -  вона стала основою для виживання. Сучасні 

підприємства стикаються з низкою викликів, пов'язаних із управлінням 

контентом, обробкою замовлень, комунікацією з клієнтами та інтеграцією 

різнорідних систем. Традиційні підходи до керування цими процесами 

вимагають значних людських ресурсів та часових витрат. Дослідження в 

галузі бізнес-автоматизації демонструють, що ручна обробка замовлень 

призводить до помилок у 22% випадків, тоді як автоматизовані системи 

знижують цей показник до 3%. Крім того, 18% потенційних клієнтів 

очікують відповіді від бренду протягом хвилини навіть у неробочий час, що 

фізично неможливо забезпечити без автоматизації.

У контексті вибору платформи для автоматизації бізнес-процесів 

WordPress займає унікальну позицію. Станом на травень 2025 року WordPress 

керує 810 мільйонами веб-сайтів, що становить 43,6% усіх сайтів у світі та 

65,2% ринку CMS.

Актуальність дослідження зумовлена декількома чинниками. По- 

перше, зростаючою потребою середнього та малого бізнесу в доступних 

рішеннях для автоматизації, які не вимагають значних інвестицій у дорогі 

ERP та BPMS-системи. По-друге, відсутністю комплексних методик 

застосування WordPress саме як платформи для автоматизації бізнес- 

процесів, а не лише як інструменту для публікації контенту. По-третє, 

стрімким розвитком low-code та no-code підходів, що робить автоматизацію 

доступною для бізнес-користувачів без глибоких технічних знань. По-
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четверте, критичною необхідністю для українського бізнесу адаптуватися до 

викликів 2025 року через цифрову стійкість та оптимізацію ресурсів.

Метою роботи є підвищення ефективності бізнес-процесів організацій 

через розроблення та експериментальну апробацію методики застосування 

WordPress як платформи для автоматизації, що забезпечить скорочення часу 

виконання рутинних операцій, зменшення кількості помилок та покращення 

якості обслуговування клієнтів.

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: провести аналіз проблематики автоматизації бізнес-процесів та 

обґрунтувати доцільність використання WordPress як платформи для 

реалізації автоматизованих рішень; здійснити порівняльний аналіз підходів 

до автоматизації бізнес-процесів та платформ їх реалізації, виявивши 

переваги і обмеження WordPress у контексті різних сценаріїв застосування; 

розробити теоретичні та методичні основи побудови автоматизованих рішень 

у середовищі WordPress, включаючи моделювання бізнес-процесів, 

проектування архітектури та алгоритми реалізації воркфлоу; спроектувати та 

реалізувати прототип системи автоматизації для конкретного кейсу з 

використанням можливостей WordPress; провести експериментальні 

дослідження розробленого рішення з оцінюванням ключових метрик 

ефективності; виконати порівняльний аналіз результатів та оцінити 

економічну доцільність запропонованого підходу.

Наукова новизна дослідження полягає у наступному: удосконалено 

методику моделювання бізнес-процесів у середовищі WordPress, що 

відрізняється від наявних врахуванням специфіки кастомних типів записів і 

таксономій для представлення бізнес-сутностей, що дозволяє підвищити 

гнучкість системи на 20-25%; набуло подальшого розвитку застосування 

REST API WordPress для інтеграції з зовнішніми системами через 

розроблення підходу до проектування endpoints з урахуванням безпеки та 

продуктивності, що забезпечує пропускну здатність до 1200 запитів на 

хвилину; запропоновано комплексну методику оцінювання придатності
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WordPress для автоматизації конкретних бізнес-процесів, що враховує 

технічні обмеження платформи, вимоги до масштабованості та 

характеристики предметної області.

Наукова задача полягає у розробленні та експериментальній апробації 

методики застосування WordPress як платформи для автоматизації веб- 

орієнтованих бізнес-процесів малого та середнього масштабу, що 

забезпечить ефективне моделювання процесів через нативні можливості 

CMS, реалізацію складних воркфлоу з використанням екосистеми плагінів, 

надійну інтеграцію з зовнішніми системами через REST АРІ та webhooks, а 

також дозволить знизити вартість впровадження автоматизації на 30-40% 

порівняно з традиційними BPMS-рішеннями при збереженні прийнятного 

рівня функціональності та масштабованості [1; 3].

У ході виконання дослідження проведено комплексний аналіз 

проблематики автоматизації бізнес-процесів. Встановлено критичні 

обмеження ручного виконання процесів -  рівень помилок сягає 22% проти 

3% в автоматизованих системах, пропускна здатність нижча у 125 разів, 

середні витрати для середньої компанії досягли 350-400 тисяч доларів 

щорічно.

Систематизовано сучасні підходи до автоматизації: BPM/BPMS 

забезпечують найвищу потужність при вартості впровадження понад 100 

тисяч доларів; RPA ефективний для рутинних завдань із циклом 

впровадження 2-6 тижнів; low-code/no-code демонструє найшвидше 

зростання з прогнозом 50 мільярдів доларів до 2028 року.

Виконано порівняльний аналіз шести провідних CMS, який виявив 

оптимальний баланс характеристик WordPress -  низьку вартість 

впровадження від 500 до 5000 доларів, відсутність ліцензійних платежів та 

потужний REST АРІ для інтеграцій.

Сформульовано наукову задачу розроблення методики застосування 

WordPress для автоматизації зі зниженням вартості впровадження на 30-40% 

порівняно з традиційними BPMS-рішеннями.
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Розроблено методику моделювання процесів через BPMN 2.0 з 

відображенням елементів нотації на структури платформи -  кастомні типи 

записів, таксономії, метадані. Створено концептуальну модель даних з 

вісьмома основними сутностями та їх повне відображення на нативні 

механізми WordPress.

Спроектовано архітектуру рішення на базі плагіна з модульною 

структурою, трьома типами записів для процесів, екземплярів виконання та 

завдань, п'ятьма таксономіями для управління станами та чотирма 

спеціалізованими ролями з гранульованим контролем доступу.

Розроблено алгоритми автоматизації: систему тригерів на основі 

WordPress hooks п'яти типів, Workflow Engine з дев'ятьма кроками виконання 

за принципом state machine, механізм черг через Action Scheduler та 

багатоканальну систему нотифікацій через email, іп-арр повідомлення, push, 

SMS та webhooks. Результати дослідження підтверджують можливість 

ефективної автоматизації бізнес-процесів на платформі WordPress.

Реалізовані механізми інтеграції через REST АРІ забезпечують 

пропускну здатність до 1200 запитів на хвилину з підтримкою трьох методів 

автентифікації та захистом від зловживань через rate limiting. Система 

webhooks дозволяє реалізувати event-driven архітектуру з затримкою менше 

п'яти секунд для двостороннього обміну даними з CRM, ERP та платіжними 

системами. Впроваджена триступенева стратегія тестування з покриттям 

критичної логіки на 85-90% та комплексні механізми безпеки через 

санітизацію даних, попсе-токени, перевірку прав доступу забезпечують 

надійність системи. П'ятирівнева архітектура кешування зменшує 

навантаження на базу даних на 75-85% та прискорює відгук системи з 450­

550 мілісекунд до 45-85 мілісекунд, що підтверджено експериментальними 

вимірюваннями.

Розроблене методичне забезпечення включає триланкову архітектуру 

середовищ для послідовної валідації рішень від розробки до production, 

комплексний інструментарій з шістнадцяти компонентів та тестові сценарії
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трьох рівнів складності. Метрики оцінювання класифіковані за чотирма 

категоріями: продуктивність з цільовими показниками 150-200 запитів на 

секунду та часом відгуку 200-400 мілісекунд; надійність з успішністю 

виконання процесів 98-99%; ефективність автоматизації зі скороченням часу 

обробки на 40-60% та зменшенням помилок до 3-5%; якість коду з покриттям 

тестами 80-85%. Статистична валідація через paired t-test гарантує значущість 

результатів при рівні р менше 0.05.

Практична цінність виконаної роботи полягає у створенні 

систематизованого підходу до застосування WordPress для автоматизації, що 

може бути адаптований для різних типів організацій. Розроблені методики 

моделювання процесів, архітектурні рішення та алгоритми виконання 

воркфлоу надають розробникам практичні паттерни реалізації. 

Запропоновані рішення дозволяють скоротити термін впровадження на 30­

40% порівняно з традиційними фреймворками та знизити сукупну вартість 

володіння завдяки відкритому програмному забезпеченню.
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